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Lösungen der Übungen zum Dominantseptakkord
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a) Bezeichne die Akkorde (z.B. F-Dur-Septakkord mit F7) und die Lage (mit ^).
Markiere die Akkorde die keine Dominantseptakkorde sind X.
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b) Bilde die genannten Akkorde vierstimmig als Klaviersatz (SAT im oberem System)
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c) Löse die Dominantseptakkorde korrekt auf
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d) Ergänze die passenden Dominantseptakkorde in Grundstellung sowie die fehlenden Funktionssymbole

#
## bbbb n

### bbb

?#
e: s D7 t

##
D: T D7 T

bbbb
f: Ât D7 t

###
A: Tp D7 T Es:

bbb
S D7 T

&#### # b ## # nn ###

?####
cis: t D7 t

b
F: ÂS D7 T

##
h: D^4 &3 t

nn
C: D^4 D7 T A:

###

D^4 D7 T

ww
w
# ww## wwb www#

www## ww# wwb ww wwb ww
w

ww‹#

w w
w#
#

wwbb w w# ww w
w
b

w
w wwb w

w# ww##

www# wwwb wwwbb www## wwwbb wwwbbb www# wwwb www# wwwbb

w w wb w wb wb w w w wb

˙̇ ˙̇ ˙̇̇ ˙̇̇ ˙̇ ˙̇ ˙̇ ˙̇ ˙̇̇ ˙̇̇ ˙̇ ˙̇
˙̇ ˙̇

˙ ˙
˙̇ ˙̇ ˙̇ ˙̇ ˙ ˙ ˙̇ ˙̇

œœœ œœœ ˙̇̇ œœ œœ ˙̇
œœœ œœœ ˙̇̇ œœœ œœœ ˙̇̇ œœ œœ ˙̇

œ œ ˙ œœ œ
œ ˙̇ œ œ ˙ œ œ ˙ œœ œœ ˙̇

œœ œœ ˙̇ œœœ œœœ ˙̇̇ œœœ œœœ ˙̇̇ œœ œœ ˙̇
œœ œœ ˙̇

œœ œœ ˙̇ œ œ ˙ œ œ ˙ œœ œœ ˙̇ œ
œ œœ ˙

˙


